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S y n o p s i s  N L

Een Ander Zijn Geluk

- Someone Elses Happiness -

‘Een ander zijn geluk’ speelt zich af in een klein dorp. Op een koude winterdag wordt een kind overreden en voor dood achtergelaten. Christine, een gescheiden moeder die de draad van haar normale leven weer probeert op te pikken, ontdekt het dode jongetje. Maar wanneer de politie arriveert, is het reeds weggestroomd met de rivier... en de politie lijkt haar niet te geloven.


Christine is niet meer zeker van wat ze gezien heeft. Wanneer ze ontdekt dat er echt een kindje is overreden, begint ze zich schuldig te voelen, alleen met haar spookachtige herinnering en omringd door mensen met elk een mening over het drama. Alles wordt nog erger wanneer ze ontdekt dat ze de familie van het slachtoffer beter kent dan ze zou willen.


De film gaat niet alleen over Christine maar verhaalt de emoties van iedereen die erbij betrokken is. Al deze verhalen zijn in elkaar verstrengeld. Het dorp is in de ban van het drama. Ze lijken te ontwaken uit een diepe winterslaap. Eindelijk gebeurt er nog eens iets en weten mensen weer over wat te praten. Enkel Christine kan of wil niet praten over wat ze die bewuste avond heeft gezien.


Parallel met het politieonderzoek, begint te familie van het slachtoffer haar eigen zoektocht naar de waarheid. Christine realiseert zich dat ze een cruciale getuige kan zijn in deze zaak maar vindt het nog steeds moeilijk om te spreken. Hoe langer de zoektocht naar de moordenaar duurt, hoe meer mensen gekwetst worden…
T e c h n i s c h e   F i c h e
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I n t e n t i e v e r k l a r i n g

Het verhaal bestaat uit zeer verschillende onderwerpen waarvan de dood, relatieproblemen, ziekte, vervreemding en eenzaamheid er enkele zijn.  Al deze thema’s hangen samen, vloeien uit elkaar voort en zijn in elkaar verstrengeld.  Toch is er één hoofdonderwerp dat als een soort kapstok fungeert voor de vele andere.  Dit onderwerp is de dood van een kind.  Een kind dat brutaal is overreden en achtergelaten.  

De keuze van dit onderwerp heeft verschillende redenen.  Eerst en vooral is de dood op zich een onderwerp dat door de eeuwen heen de mensheid heeft geïntrigeerd, net omdat het nog zoveel mysterie bevat. Wat er nu net met iemand gebeurt als hij sterft, is een vraag waar men nog steeds geen concreet antwoord op heeft.  En zolang ergens een ‘geheim’ rondhangt, blijft het mensen boeien.  Sterven is ook de enige zekerheid die men heeft in het leven.  

In het verhaal betreft het echter niet zomaar de dood van iemand maar de dood van een tienjarig jongetje, een kind.  En dit lijkt mij in dat vreselijke domein van de dood het meest onnatuurlijke en onoverkomelijke.  Enerzijds staat een kind voor onschuld, een nog niet bezoedelde ziel.  Als dat leven dan plots wordt weggerukt, lijkt het alsof het kind geen kans heeft gekregen, zich niet heeft kunnen verdedigen.  Uiteraard is dit een zeer clichématige voorstelling van de dood van een kind.  Anderzijds is er het ‘natuurlijke’ fenomeen dat ouders eerst sterven en dan de kinderen.  Wanneer een kind voor zijn ouders sterft, lijkt dat tegen de natuur in te gaan.  Voor vele ouders is een kind op de wereld zetten een soort van ultieme daad en meestal leeft men voor zijn kinderen.  Wanneer dat kind dan verdwijnt, is dit een verdriet dat je als ouder niet kan vatten en een wonde die nooit helemaal zal helen.

De emoties in de film, beperken zich echter niet enkel tot de ouders van het slachtoffer.  Sommigen leren door hetgeen wat er is gebeurd zichzelf beter kennen en gaan beseffen dat geluk en ongeluk heel dicht bij elkaar liggen.  Alsof de dood van een kind nodig was om hen bewuster te laten leven.  De tragische gebeurtenis maakt gevoelens los in een heel dorp.  Het ongeluk is enkel de aanleiding en hun verdriet heeft vaak niets meer te maken met de dood van het kindje.  De meesten kennen de ouders of het kind zelfs niet.  Mensen wenen, daarom niet om ‘dat’ kind maar om een verdriet.  Mensen worden geconfronteerd met hun eigen vergankelijkheid en met hun eigen gevoelens en zo ontstaat er een verhaal op zich.  Het gaat niet alleen meer om het verdriet van de ouders maar om het verdriet van een heel dorp.  Het is ook interessant om te zien hoe een heel dorp ook ‘herleeft’ bij zo’n tragische gebeurtenis.  Mensen gaan over niets anders meer praten, beginnen zelf mogelijke daders aan te wijzen en gaan op zoek naar de spannendste verhalen.  Het lijkt hen weer een reden van bestaan te geven.

Het hoofdonderwerp loopt als een rode draad doorheen het leven van alledaagse mensen en vertelt zo hun psychologische verhaal, het verhaal van een heel dorp.  

D i r e c t o r ’ s   S t a t e m e n t   -   F i e n   T r o c h

Toen ik negen jaar oud was, moest mijn vader voor drie maanden naar de Filipijnen. Die drie maanden duurden erg lang en al die tijd probeerde ik me in te beelden hoe het zou zijn wanneer we hem zouden gaan afhalen op de luchthaven. Toen die dag eindelijk aanbrak, was ik erg nerveus. Drie maanden had ik de tijd gehad om me voor te bereiden op zijn terugkomst : Ik zou hem van ver zien staan, naar hem toelopen, in zijn armen vliegen en luid ‘papa’ roepen. Ik zou zeggen hoe graag ik hem zag en hoe hard ik hem gemist had. Althans, zo deden ze dat in de films en zo zou ik het dan ook doen. 


Maar toen het moment er eindelijk was, ging ik gewoon naar hem toe, gaf hem een kus en zei verlegen ‘dag’. Mijn ontgoocheling was groot. Ik had het zo graag gedaan zoals het moest maar… tevergeefs. Wat ik had willen zeggen en doen, kwam er niet uit en werd iets totaal anders. Ik kan me dat moment nog zo goed herinneren omdat ik maar niet kon begrijpen hoe het kan dat je iets zo graag wil doen of zeggen, alle elementen in handen hebt en alles toch een andere bocht neemt. Heb ik nu uitgelegd waarom ik deze film heb gemaakt ? Wellicht niet, maar ik denk wel dat het mijn eerlijkste vertrekpunt is. Het is mijn echte intentie geweest toen ik aan m’n scenario begon. Ik wilde personages neerzetten die vol woorden, ideeën en verhalen zitten en ze toch door een vreemde kracht niet kunnen uitspreken. Bijgevolg ligt het onuitgesprokene nu als een waas overheen het hele verhaal van de film en is het de basis van het verdriet waarmee de meeste personages worstelen. 

Onder al dat ongezegde zit uiteraard het hoofdverhaal van de film, de zoektocht naar de dader van een vluchtmisdrijf. Ik heb gezocht naar een onderwerp dat niemand koud kan laten. Een gebeurtenis die een heel dorp kan ontwrichten. Een gegeven dat binnensluipt in het leven van elk personage uit de film en hen doet stilstaan bij hun eigen leven. Zo wordt het hoofdonderwerp een excuus om het verhaal te vertellen van meerdere mensen. De detective lijn wordt de motor van de psychologische lijn en omgekeerd. Het is zelfs mijn betrachting geweest om deze twee lijnen met elkaar te laten flirten op een haast onzichtbare manier.

Hoewel het onderwerp erg zwaar is en de film een strakke en serene stijl heeft, blijft humor een zeer belangrijk element. Hoe dramatisch een mensenleven soms ook kan uitdraaien, hoe veel verdriet er ook kan zijn, humor blijft in het werkelijke leven volgens mij steeds aanwezig, al is het voor de betrokken mensen zelf onzichtbaar of irrelevant. Die grenzen tast ik graag af. Wanneer mag je lachen? In de film wordt een diep verdriet vaak opgevolgd door een humoristische situatie en in enkele scenes vallen de twee zelfs samen, wat voor een erg pijnlijk contrastrijk beeld kan leiden. Ik ben ervan overtuigd dat tragiek en komedie in dit geval steevast elkaar versterken. Voor velen is dit een moeilijke keuze, ‘mag ik nu lachen of niet’. Maar in het  echte  leven  is  het  niet  anders.  Wanneer  er  een  drama plaatsvindt stopt de

wereld niet met draaien. Net zo min verdwijnt de humor uit de wereld op dat moment. Het enige dat verandert is de perceptie. Voor velen wordt het komische aspect van de situatie onzichtbaar. Voor ons als kijker wordt het tragische echter nog versterkt omdat we het zien in contrast met het komische. Dit werkt uiteraard ook in de andere richting.

Ik heb met mijn film getracht deze belangrijke tegenstellingen te verkennen. Het ‘cruciale’ dat onuitgesproken blijft tegenover het ‘banale’ dat vaak rijkelijk vloeit. Het voortstuwende en ongeduldige karakter van een detective lijn tegenover het geduldige en organische van een psychologisch drama. En tenslotte de komische kant van de tragiek tegenover de tragische kant van humor. Ik hoop dat u wordt meegenomen in mijn film en er van harte kan van genieten. 

Fien Troch 
Zomer 2005

C a s t 

Ina Geerts (Christine)
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Ina Geerts studeerde in 1988 af aan Studio Herman Teirlinck in Antwerpen. Al vrij snel bouwde ze een mooie carrière uit bij het gezelschap Needcompany o.l.v. Jan Lauwers.  Ze speelde onder andere samen met Viviane Demuynck, die ook een rol heeft in deze film. Later ging ze vast werken bij het dansgezelschap Ultima Vez van Wim Vandekeybus. De laatste jaren is Ina ook begonnen aan een filmcarrière. Zo was ze al te zien in de langspeelfilm ‘Meisje’  van  Dorothée  van  den  Berghe  en  de  Nederlandse film

‘Het Zuiden’ van Martin Koolhoven.

“Toen Ina en ik elkaar door een toeval ontmoetten, had ik haar nog nooit zien acteren. Daardoor lijkt het misschien contradictorisch dat ik meteen aan haar dacht voor de hoofdrol.

Na enkele screentests werd ze het levende bewijs dat mijn intuïtieve keuze tot uiterst aangename resultaten kon leiden. Ina heeft het meest sobere personage van de film de extra dimensie gegeven die het nodig had.” - Fien Troch 

Johanna ter Steege (An)
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Johanna ter Steege studeerde van 1979 tot 1984 aan de Academie voor Drama en Kunst in Kampen.  Van 1984 tot 1988 doorliep zij de toneelschool in Arnhem.

Op de Academie heeft zij met een paar studenten de succesvolle theatergroep ‘De Trust’ opgericht van Theu Boermans. 
In 1987 werd Johanna gevraagd voor een rol in de film ‘Spoorloos’, geregisseerd door George Sluizer. Hiervoor ontving zij de Felix Award (Berlijn) voor beste bijrol.

Sindsdien heeft zij gereisd over de hele wereld, geacteerd in verschillende talen en gewerkt met beroemde regisseurs als Robert Altman (‘Vincent & Theo’, 1990), Hedy Honigman (‘tot Ziens / Goodbye’, 1995 - beste actrice in Locarno), Sandra Nettelbeck (‘Sergeant Pepper’, 2004) en Stijn Coninx (‘Verder dan de Maan’, 2003). 

“Johanna ter Steege ontmoette ik voor het eerst op het Filmfestival van Brussel. Zij was het hoofd van de jury en ik won de hoofdprijs met mijn eerste kortfilm 'Verbrande Aarde'.  Zowel het winnen van die prijs als mijn ontmoeting met haar waren een hele eer.  In al ons enthousiasme spraken we er toen over om ooit eens samen te werken en dat is nu werkelijkheid geworden.  Het was een fantastische samenwerking en Johanna bewees dat ze niet voor niets één van de grootste actrices van Nederland is.  Een grote dame zonder capsones, ik had me geen betere en mooiere An kunnen inbeelden.” - Fien Troch
Natali Broods (Gerda)
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Natali Broods studeerde in 2000 af aan de toneelschool Studio Herman Teirlinck in Antwerpen. Reeds tijdens haar studies kreeg ze de hoofdrol in de controversiële film ‘S’ van Guido Hendrickx. Een film die tot ver buiten onze grenzen ophef maakte. Dit was meteen de start van een mooie en veelbelovende carrière. 

Ze is een vaste waarde bij toneelgroepen als Stan en Cie De Koe maar is ook bekend van haar televisie en filmwerk. Zo speelde zij onder andere mee in ‘Kijk eens op de Doos’ en in de debuutfilm van Tom Barman ‘Anyway the Wind Blows’.

“Met Natali heb ik destijds op school wel eens een acteursoefening gedaan maar ik kende haar vooral van op het toneel.  Dat heeft geresulteerd in een kleine rol in mijn kortfilm ‘Maria’ en ik ben blij dat het nu gekomen is tot een echte rol in mijn langspeelfilm.  Natali speelt Gerda en ik ben blij te zien hoe zij het ondenkbare met overtuiging vertolkt.” - Fien Troch 

Peter Van den Begin (Mark)
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Peter van den Begin studeerde af aan het Herman Teirlinck Instituut in Antwerpen waar hij later ook ging lesgeven (o.a. aan zijn huidige vriendin Tine Reymer). Hij is de boezemvriend van Stany Crets en die vriendschap heeft al geresulteerd in vele mooie maar vooral grappige samenwerkingen. Denken we maar aan de televisieshows ‘Raf en Ronny’ en ‘Debby en Nancy Laid Knight’.

Ook  op  het  witte   doek   heeft   Peter   al   een   indrukwekkend palmares.  Zo was hij onder meer te zien in ‘Team Spirit’ en ‘Alles Moet Weg’ van Jan Verheyen, als kabouter Snot in ‘Plop in de Wolken’ en als tante Sidonia in ‘Suske en Wiske’.

“Peter Van den Begin heb ik destijds gecontacteerd voor mijn eerste kortfilm ‘Verbrande Aarde’. Deze succesvolle samenwerking heb ik tot tweemaal herhaald in mijn twee andere kortfilms ‘Wooww’ en ‘Maria’. Het was dan ook een logische stap voor mij dat ik hem vroeg voor mijn langspeeldebuut. Ik blijf graag met Peter werken omdat ik geloof dat hij in zijn generatie quasi onovertroffen is. In 'Een ander zijn geluk' vertolkt hij de rol van Mark, voor mij één van de ontroerendste rollen uit de film.” - Fien Troch 

Jan Decleir (Johnny De Flow)
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Jan Decleir speelde in talloze theater- en filmproducties.  Zo was hij o.a. te zien in ‘De Zaak Alzheimer’, ‘De Kus’, ‘Off Screen’ (waarvoor hij op 6 september 2005 de prijs voor de beste acteur ontving op het 29ste Festival des Films du Monde in het Canadese Montréal), ‘Daens’ en ‘Het Sacrament’.  Hij speelde eveneens in ‘Karakter’ en ‘Antonia’, die beiden een Oscar wonnen voor Beste Niet-Engelstalige Film.  
“De  rol  van  Johnny  de  Flow  in  mijn  film  is  klein  maar  wel heel

 belangrijk.  Ik geloof steevast dat elke rol, hoe klein ook, op de best mogelijke manier moet worden ingevuld.  Veel films leiden volgens  mij  aan  een 'slordige' casting wanneer het niet over de hoofdrollen gaat. Ik denk dat ik door te kiezen voor Jan wel het tegendeel bewezen heb.  De eerste keer dat ik aan Jan Decleir dacht voor deze rol was er geen weg terug.  Jan werd Johnny de Flow en Johnny de Flow werd Jan.  Een waar geschenk voor een jonge regisseur.” - Fien Troch 

Josse De Pauw (Inspecteur)
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Josse De Pauw kan beschouwd worden als één van Vlaanderens grootste en meest gerespecteerde acteurs, zowel in theater, film als op televisie.  Maar ook als schrijver behaalde hij reeds internationale faam.

Het bekendste is Josse waarschijnlijk van zijn ontroerende vertolking in ‘Iedereen Beroemd !’ van Dominique Deruddere, waar hij zelfs voor naar Hollywood mocht afreizen, als Oscarnominatie voor Beste Buitenlandse Film.

Enkele  andere  grote  films  waar hij in te bewonderen is, zijn ‘Crazy 

Love’ ook van Dominique Deruddere, en ‘Just Friends’.

“Toen ik voor de rol van Danny aan Josse De Pauw dacht, had ik er nog niet bij stilgestaan dat dit personage niet veel meer doet dan 'staan' en 'zijn'. Maar net zoals bij de rol van Jan Decleir meende ik een topacteur nodig te hebben om met zo weinig spelruimte een geloofwaardig personage te kunnen neerzetten. Toegegeven, het heeft op de set vaak tot hilarische taferelen geleid wanneer Josse voor de zoveelste keer niet meer moest doen dan 'een paar stappen zetten'.  Maar wat mij betreft heb ik niemand dat ooit zo mooi en inspirerend weten doen.” - Fien Troch

Johan Leysen (Francis)
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Johan Leysen is een zeer gekend en groot acteur die momenteel vooral in Frankrijk actief is. In België geboren zijnde, verhuisde hij later naar Nederland waar hij in vele films meespeelde, zoals in ‘Grimm’ van Alex van Warmerdam. Later ging hij naar Parijs waar hij o.a. acteerde in ‘Le Roi Danse’ van Gérard Corbiau, ‘Le Pacte des Loups’ van Christophe Gans en ‘Train de Vie’ van Radu Mihaileanu.

In België vertokte hij de rol van de norse fabrieksbaas Schmitt in de voor een Oscar genomineerde film ‘Daens’ van Stijn Coninx.


“De eerste keer dat ik Johan Leysen belde was ik best zenuwachtig. Zo 'n groot acteur en ik had hem nog nooit ontmoet.  Maar meteen vanaf het begin van ons gesprek werd ik gerust gesteld, een warme en rustige man en dat bleef hij doorheen de hele draaiperiode.  Ik had het gevoel dat hij meteen verstond wat ik bedoelde en hij zette op een fantastische manier Francis neer zoals hij altijd in m'n hoofd had gezeten.” - Fien Troch 

Robby Cleiren (Fred)
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Robby Cleiren studeerde in 1994 af aan het Herman Teirlinck Instituut in Antwerpen.  Robby is acteur in hart en nieren en speelt toneel bij onder andere de Roovers, de Onderneming en de Kakkewieten.  Verder acteert hij soms ook voor televisie in o.a. de serie ‘Recht of Recht’ en geeft hij af en toe les. 
“De man van Chrsitine (Fred) moest iemand zijn die er best wel lief of kwetsbaar uitzag,  zodat het in contrast zou staan met z'n bizarre

gedrag.  Bovendien wilde ik een echte 'vakman'-acteur en Robby kende ik al geruime tijd van bij zijn toneelgezelschap 'De Roovers'.  Robby slaagt erin om het tweezijdige van zijn personage te laten zien, zonder zwart wit te worden.  Fred is een lekker iritant maar tegelijk ook aandoenlijk personage geworden.” - Fien Troch 

Bruno Van den Broecke (Hendrik)
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Bruno Van den Broecke is vooral bekend als theater acteur.  Zo speelde hij onder andere mee bij Cie de Koe, Skagen en was hij te bewonderen als Leopold II in het zeer geprezen ‘Het Leven en de Werken van Leopold II’ van Raven Ruëll (KVS).

Maar velen zullen hem misschien beter kennen van zijn vele verschijningen op het witte doek en op tv.  Zo is hij onder andere te zien in ‘Kijk eens op de Doos’, ‘Het Eiland’, ‘Team Spirit’ en ook in ‘Anyway the wind Blows’ van Tom Barman. 
“Bruno   Van   den   Broecke   heb  ik  ongeveer  terzelfdertijd  leren

kennen als Natali Broods, ook door de acteursoefeningen op school.  Nadien ben ik bevriend met hem gebleven en heeft hij samen met Natali gespeeld in mijn kortfilm ‘Maria’.  Bruno en Natali zijn dikke vrienden van elkaar en het was dan ook leuk om hen in mijn film broer en zus te laten spelen.  Bruno heeft van zijn personage een engerd gemaakt zoals ik het wou maar blijft tegelijk toch ook iets heel menselijks hebben.” - Fien Troch 

C u r r i c u l u m   V i t a e   -   F i e n   T r o c h

Naam : Fien Troch

Geboortedatum : 11 mei 1978

Afgestudeerd Hoge School Sint-Lukas - filmafdeling - met onderscheiding in september 2000

KORTFILMS

VERBRANDE AARDE (1998) 

- Prijs van de jury op het Internationaal Film Festival van Brussel.

WOOWW (1999) 

- Canal + Prijs op Leuven Kort 1999

- Officiële selectie op het Internationaal Film Festival van Brussel 2000

- Selectie International Film Festival Seattle USA, 06/2000

- Selectie International Film Festival Cinema Jove Spanje 06/2000

- Selectie Festival de Cine de Huesca Spanje 06/2000

- Selectie International Short Film Festival Hamburg Duitsland 06/2000

- Selectie International Film festival Utrecht Nederland 06/2000

- Selectie International Film Festival Milaan Italik 09/2000

- Selectie Short Cuts Cologne Duitsland 09/2000

- Award of the Festival for Best Short Film op het Murphy’s Cork Film Festival Ierland 10/2000

- Selectie London Film Festival BFI Groot Britannik 11/2000

- Selectie WIC Festival Seatlle 2000 USA 11/2000

- Selectie Festival du Film Court de Brest Frankrijk 11/2000

- Selectie Kurzfilm Festival Interfilmberlin Berlijn Duitsland 11/2000

- Selectie Milano film Festival DVD 2000, ‘Best of’

MARIA (2000) 

- Canvasprijs op Het Grote Ongeduld Brussel Belgik 11/2000

- Sabamprijs en Prijs van de Vlaamse Gemeenschap op het Internationaal Film Festival van

  Brussel Belgik 1/2001

- Selectie International Short Film Festival Hamburg Duitsland 06/2001

- Selectie International Film Festival Milan Italik 09/2001

- Selectie FI da Figueira da Foz Lisboa Portugal 09/2001

- Selectie Murphy’s Cork Film Festival Ierland 10/2001

- Selectie Short Cuts Cologne Duitsland 09/2001

- Selectie Internationaal Film festival Utrecht Nederland 09/2001

- Selectie Uppsala International Short Film Festival Sweden 10/2001

- Selectie Festival du Film Court de Brest Frankrijk 11/2002

- Selectie Milano film Festival DVD 2001, “Best of”

- Selectie Cinequest San Jose Film Festival USA 03/2003

- Selectie Internationaal filmfestival Gent Belgik 10/2003

- Selectie International filmfestival Valladolid Spain 10/2003

COOL SAM AND SWEET SUZIE (2001) 

Kortfilm over en voor kinderen, opdracht VRT voor de Europian Broadcasting Union, de Europese koepelorganisatie van openbare omroepen.

- Geselecteerd door 14 Europese landen om uit te zenden op televisie

- Selectie International Children’s Film festival Chicago USA 11/ 2002

- Prix Jeunesse 2002

- Selectie Internationaal jeugdfilmfestival Vlaanderen B, 03/2003

- Selectie 17th international Television Festival of Programmes For Children and Youth Prix Danube 

   2003

- Selectie The New York Museum of Television & Radio Twelfth International Children's Television 

  Festival USA 2003

- Golden Chest Bulgarije

ACTEERERVARING

Actrice in de franse Langspeelfilm Saint Cyr van

Patricia Mazui, in januari, februari, maart 1999.

PUBLICITEIT

-Twaalf televisiespotjes voor Kaaitheater 2002-2003

-Antitabaksspotje 2003

-Televisiespots De Standaard 2003-2004

-Televisiespots Vinnig Vlaanderen 2003

-Televisiespots ING 2003 - 2004

-Televisiespots De Morgen 100 ideeën 2004

-Televisiespots KlaraFestival 2004

-Televisiespots Hyundai 2004

-Televisiespots Spa en Fruit 2004

LANGSPEELFILM

EEN ANDER ZIJN GELUK

scenario geschreven in 2002

preproductie : november - december 2004

productie : januari tot maart 2005

postproductie : april tot augustus 2005

- selectie op het Toronto International Film Festival (8-17 September 2005)

- selectie op het Internationaal Filmfestival van Vlaanderen / Gent (10-22 Oktober 2005)

C u r r i c u l u m   V i t a e   -   P r i m e   T i m e

PRIME TIME werd opgericht in 1987 door Antonino Lombardo.

Na meerdere kortfilms en publiciteitsfilms, produceerde PRIME TIME zijn eerste langspeelfilm 'Sailors Don't Cry' van Marc Didden. 

Vanaf dan ging PRIME TIME zich specialiseren in het produceren van langspeelfilms and dramareeksen voor televisie. Momenteel is PRIME TIME bezig met het produceren van langspeelfilms in samenwerking met Europese partners.

Antonino Lombardo is eveneens ex- voorzitter van Flanders Image.

In 1994 werd hij geselecteerd voor de EAVE-cyclus (het Europees programma voor AudioVisuele Productie).

In 1997 werd hij geselecteerd voor het FASTLANE-project van POLYGRAM in Los Angeles (8 Europese producenten kregen een intensieve opleiding gedurende zes weken in het Mekka van de Film in Hollywood).
De film 'Antonia', een co-productie met Nederland en het Verenigd Koninkrijk, geregisseerd door Marleen Gorris, kreeg in 1996 de Oscar voor Beste Buitenlandse Film.

FILMOGRAFIE (1987-2003)
SAILORS DON'T CRY / 90' 


Langspeelfilm in een regie van Marc Didden


Met  Hilde Van Mieghem, Josse De Pauw en Johan Leysen

TI AMO / 12'


Kortfilm in een regie van Frank Van Passel


Met  Sara Guillini, Pietro Pizutti en Dieudonné Kabongo

BECK / 90' 


Langspeelfilm in een regie van Jacob Bijl


Met  Els Dottermans, Jan Decleir, Jacob Beks en Warre Borgmans

MANNEN MAKEN PLANNEN / 90'




Langspeelfilm in een regie van Marc Didden.


Met  Caroline Rottier, Els Helewaut, François Beukelaers en Gene Bervoets

DE SMEERLAPPEN / 10'


Kortfilm in een regie van Frank Van Passel


Met  François Beukelaers, Karin Vaerenberg, Marc Didden en Stany Crets

MOEDER, WAAROM LEVEN WIJ ? / 6 x 50'


Tv-serie in een regie van Guido Henderickx 


Met  Els Dottermans, Koen De Bouw, Hilde Van Mieghem, Dora van der Groen, Chris 

Lomme en Luk Perceval

DE GAPAARD, KINDEREN VAN DEN GROOTEN OORLOG / 25'


Documentaire in een regie van Peter Vandekerckhove 

ALTIJD ANDER WATER / 25'  



Docu-drama in een regie van Patrice Toye 


Met  Sophie Van Mieghem, Josse De Pauw en Damiaan De Schrijver

ANTONIA / 90'


Langspeelfilm: co-productie met Bergen (NL) en met Primitive Pictures (UK), in een regie

van Marleen Gorris.


Met  Willeke Van Ammelrooy, Els Dottermans en Jan Decleir


Oscar voor Beste Buitenlandse Film, Academy Awards 1996
AGNES / 25'


Pilootfilm, in een regie van Guido Henderickx

BIG IN BELGIUM / 20'


Kortfilm, in een regie van Pieter Van Hees


Met Stefan Perceval, Viviane De Muynck, Frank Focketyn, Pieter Embrechts en Robby

Cleiren 

ROSIE / 98'


Langspeelfilm in een regie van Patrice Toye


Met Aranka Coppens, Sara De Roo, Dirk Roofthooft, Frank Vercruysse en Joost Wijnant


Wereldpremière op het FILMFESTIVAL TORONTO (Canada), 1998

Zilveren Spoor Prijs voor de Beste Regie op het Internationaal Filmfestival Vlaanderen, Gent, 1998 (B)


Beste Actrice (Aranka Coppens), FILMF. D'ANGERS '98 (FR)


Beste Film - L'espoir en 35mm - FILMFEST. MULHOUSE (FR)'99


Beste Film, Prijs van de Jury, FESTIV. DE STRASSBOURG'98 (FR)


Bronze Rosa Camuna PublicAward, BERGAMO FILM MEETING 1999 (I)


New Directors Showcase Award, Seattle 1999 (US)


Beste Muziek (John Parish), Kunst- und Ausstellungshalle Bonn 1999 (D)


1st Prize Patrice Toye, Festival Stuttgart 1999 (D)


Golden Rose, festival Soschi 1999 (Rusland)


'Joseph Plateau Prijs - Belgische Film' - Beste Actrice (Aranka Coppens) - Gent (B) '99


'Joseph Plateau Prijs - Belgische Film' - Beste Regisseur (Patrice Toye) - Gent (B) '99


'Joseph Plateau prijs - Belgische Film' - Beste Film, Gent (B)'99

BLINKER / 90'


Jeugdfilm in een regie van Filip Van Neyghem


Een Cine 3 produktie

Met Joren Seldeslachts, Chris Lomme, Warre Borgmans en Els Olaerts

MARIKEN / 98'


Langspeelfilm in een regie van Andre Van Duren.


Een co-productie met Egmond Films (NL)


Publieksprijs CINEKID  Festival Amsterdam 2000

BLINKER EN HET BAGBAG-JUWEEL


Jeugdfilm in een regie van Filip Van Neyghem


Een Cine 3 produktie

Met Joren Seldeslachts, Jef Burm en Warre Borgmans

OLIVETTI 82 / 88’


Langspeelfilm in een regie van Rudi Van Den Bossche in co-produktie 


Met Antares en Ijswater Films (NL)2002


Film festival van Sao Paulo


Filmfestival van Utrecht


Filmfestival van Gent


Filmweek in New York

SUSKE EN WISKE / 89'


Langspeelfilm, verfilming van de "Duistere Diamant " in een regie van Rudi Van Den Bossche

Met Peter Van Den Begin, Stany Crets, Dirk Roothooft,  Ric Launspach en Thekla Reuten

 
release voorjaar 2004 door Universal/Independent Films in de Benelux

SPROOKJES

Dertiendelige televisiereeks voor Ketnet en KRO met o.a. Jan Decleir gebaseerd op de klassieke sprookjes (Efteling)


Regie Rudi Van Den Bossche

Uitzending vanaf 06/12/2004

C a s  t 

(in order of appearance)

Ina GEERTS 
 Christine

Johanna ter STEEGE 
 An

Johan LEYSEN 
 Francis

Natali BROODS 
 Gerda

Elmo MISTIAEN 
 Sam

Peter VAN den BEGIN 
 Mark

Josse DE PAUW 
 Inspecteur

Viviane DE MUYNCK 
 Moeder Christine

Gil LAGAY 
 Vader Christine

Geert VAN RAMPELBERG 
 Collega Mark

Robby CLEIREN 
 Fred

Bruno VAN den BROECKE 
 Hendrik

Sara DE BOSSCHERE 
 Marie

Laure HUMBLET 
 Vicky

Gilles VANDECAVEYE 
 Nico

Arend PINOY 
 Stijn

Els DECEUKELIER 
 Sonja

Cesar DE SUTTER 
 Tom & Bart

Laura VAN HAECKE 
 Sally Jane

Franck CHARTIER 
 Njord

Jan DECLEIR 
 Johnny de Flow

Arsène GOOSSENS 
 Vriend Johnny

Frieda PITTOORS 
 Concierge Njord

Lana MACANOVIC 
Collega Christine

Nina VAN DRIESSCHE 
 Dochter Sonja

Gunther LESAGE 
 Bankdirecteur

Carmen Anna SELS 
 Klant Optiek

Marijke PINOY 
 Klant Droogkuis

Radomira DOSTAL 
 Verkoopster Droogkuis

Iris VAN HOOF 
 Nieuwsanker

Bobby 
 Basil

…

C r e w 

Regie & Scenario 
 Fien TROCH

Script & Continuïteit 
 Jo NIJNS

Producent 
 Antonino LOMBARDO

Co-Producent 
 Frans VAN GESTEL

Co-Producent 
 Jeroen BEKER

Co-Producent 
 Ludo TROCH

Productieleiding 
 Jozefien YSEBIE

Fotografie 
 Frank van den EEDEN

Geluid 
 Frank STRUYS

Originele Muziek 
 Peter VAN LAERHOVEN

Beeldmontage 
 Nico LEUNEN

Kostuums 
 Ann LAUWERYS

Make Up & Haar 
 Esther DE GOEY

Art Direction 
 Gert STAS

P a r t n e r s 

IN SAMENWERKING MET


Vlaams Audiovisueel Fonds
VRT
Nederlands Fonds voor de Film
Prime


MET STEUN VAN 

Tax Shelter van de Belgische federale overheid
Willems Management Services- Meul Management Services
SABAM
Kinepolis Group

Deze film werd ontwikkeld met de steun van het Media Programma van de Europese Gemeenschap
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